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Sfinții Paisie și Cleopa au fost cinstiți la 
mănăstirea închinată lor de la Vadu Negrilesei
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Sfinții Paisie și Cleopa au fost sărbătoriți luni la mănăstirea care se construiește în 
cinstea lor la Vadu Negrilesei, județul Suceava

Sfânta Liturghie a fost oficiată în paraclisul de la demisolul mănăstirii de Episcopul 
vicar Damaschin Dorneanul al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

„Ne aducem aminte în chip deosebit astăzi de doi trimiși ai lui Dumnezeu, două 
glasuri ale lui Dumnezeu care au grăit în pustia acestei lumi, așa cum s-a spus 
despre Sfântul Ioan Botezătorul. Este vorba despre sfântul nostru părinte Cleopa și 
de sfântul nostru părinte Paisie, de care ne amintim astăzi și pe care, cu ajutorul lui 
Dumnezeu, în chip desăvârșit, sau oficializându-se toate și împlinindu-se toate, 
începând cu anul viitor, în data de 2 decembrie, îi vom avea înscriși în calendar”, a 
spus Preasfinția Sa.

„Să-i rugăm pe părinții noștri, pe sfinții noștri părinți, Cleopa și Paisie, să ne învețe 
a ne pocăi, să ne deschidă mințile, inimile, urechile inimii să înțelegem semnele pe 
care Dumnezeu ni le dă. (…) Aici să ne punem cuvintele lui Dumnezeu ca să ne 
îndreptăm viețile. Să ne pocăim înaintea lui Dumnezeu și Dumnezeu ne va primi, 
ne va binecuvânta, ne va păzi, va avea grijă de noi și de neamul acesta și nu vom fi 
lăsați a cădea în înșelare”.

La finalul slujbei, Preasfinția Sa, împreună cu soborul slujitor și credincioșii au mers 
în pelerinaj până la locul unde a viețuit o perioadă Sfântul Cleopa, în Munții 
Stănișoarei. Acolo a fost săvârșită slujba Parastasului pentru cei doi cuvioși.

Mănăstirea Vadu Negrilesei
Pentru a pune în valoare locul de sihăstrie al Sf. Cleopa, în anul 2015, s-a început 
restaurarea bordeiului părintelui.

În anul 2021, când Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a anunțat începerea 
lucrării de canonizare a părintelui Cleopa, s-a semnat un parteneriat între 
Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților și Direcția Silvică Suceava, prin care au început 
lucrări de amenajare a chiliei, a locului dimprejur și a drumului de acces spre 



aceasta.

În data de 2 decembrie 2022, Înaltpreasfințitul Părinte Calinic și Preasfințitul 
Părinte Damaschin Dorneanul au așezat piatra de temelie pentru Mănăstirea Vadu 
Negrilesei, sfințind locul în care va fi ridicat lăcașul, în apropiere de chilia în care a 
sihăstrit părintele Cleopa în perioada anilor 1950.

Sfinții Paisie și Cleopa de la Sihăstria au fost canonizați, în luna iulie, de Sfântul 
Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, cu dată de prăznuire în 2 decembrie. 
Proclamarea canonizării celor doi sfinți români va avea loc anul viitor când Biserica 
Ortodoxă Română aniversează 140 de ani de la recunoașterea autocefaliei și 100 
de ani de la ridicarea la rang de patriarhie.
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